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Анотація 

В даній науково-дослідній роботі розглянуто шляхи оптимізації електропостачання промислових 

підприємств – заходи по підвищення надійності і економічності електропостачання. 
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Abstract 

This research paper considers ways to optimize the power supply of industrial enterprises - measures to improve the 

reliability and efficiency of power supply.  
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Вступ 

Технічно правильне рішення при створенні систем електропостачання виключає в себе усунення 

недопустимих відхилень параметрів електроенергії (падіння напруги), нерівномірний розподіл струмів 

по фазах, подорожчання ремонтних, монтажних і експлуатаційних робіт. Все це впливає на 

продуктивність підприємства і якість продукції. Проект електропостачання підприємства повинен 

враховувати можливість подальшого розвитку і укрупнення виробництва і пов'язаного з цим 

збільшення споживаної потужності [1]. 

 

Результати дослідження 

Оптимізація якості електропостачання пов’язана з визначенням «якість електропостачання». 

Якістю електропостачання називають рівень надійності і економічності електропостачання. Надійність 

електропостачання є здатність системи забезпечувати електропостачання в необхідній кількості і 

потрібний час. Економічність електропостачання є характеристика процесу електропостачання, яка 

вказує на мінімально можливе споживання електроенергії підприємством за умови, що технологічний 

процес проходить у визначеному обсязі [2].  

Одним з технічних засобів підвищення якості електропостачання є АСКОЕ на підприємстві, яке 

дозволить: 

  самостійно здійснювати контроль лімітів споживання електричної потужності в години 

максимального навантаження енергосистеми; 

  самостійно здійснювати контроль лімітів споживання електричної енергії; 

  автоматизувати обмін даними з енергопостачальними компаніями; 

  автоматизувати розрахунки із споживачами та з енергопостачальними компаніями; 

  домогтися підвищення достовірності а також оперативності обліку електричної енергії; 

  забезпечити автоматизований контроль технічного стану електроенергетичних систем; 

  реалізувати різні схеми управління розподілом енергії а також потужності на підприємстві, метою 

чого є зменшення витрат; 

  підвищити ефективність функціонування підприємства; 

  знизити оплату за споживані енергію і потужність; 

  автоматизувати розрахунки з постачальником енергії та потужності (енергетичною компанією). 
 

Висновки 

Аналіз якості електропостачання промислових підприємств показав, що якість електропостачання 

охоплює надійність електропостачання, економічність електропостачання. Технічним засобом для 

реалізації якості електропостачання є використання автоматизованої системи контролю та обліку 

електропостачання. 
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